

公交开进医院急救发病乘客

司机：“谁遇到这种情况都会这么做”

本报5月13日讯(见习记者 罗静) 11日,在一辆开往淄博公交东站的7路车上,一位60多岁的老人突然发病。公交司机董晓立即让乘客拨打120,并火速开车将老人送至淄博市中心医院,为挽救老人的生命节约了时间。

11日上午7时30分左右,董晓驾驶7路车到城西新村站时,一位30多岁的青年人来到驾驶室旁边,急切

地告诉他:“后边有个老人晕倒了。”

一听到这话,董晓第一反应是老人是不是中暑了?董晓对记者说:“当时正好是上班时间,车上人很多,天气又热,车内温度得有30℃。中暑的可能很大。”他立即将车停放到路边安全的地方,然后来到车厢后边,看到在后车厢的台阶上坐着一位60岁左右的老人。“当时我看到他

全身僵硬,都不能动了。但是眼睛还是能动的,估计当时他还是有意识的。”

此时,车上一些乘客说:“他会不会是心脏病犯了?给他吃速效救心丸吧?”董晓看到老人这种情况并不能判定他是什么病,不敢胡乱用药。于是,他让一名乘客立即拨打了120。

“现在正好是上班时间,交通拥挤,要是等120的医生

过来很可能会延误老人的病情。”于是,董晓当机立断决定驾驶7路车送老人到距离最近的淄博市中心医院。

幸好一路上都正赶上绿灯,董晓一路顺畅地把老人送到了市中心医院。随后他又帮助等在医院门口的医生们把老人抬上了担架,然后立即转身离开,继续运送车上的乘客。他告诉记者:“谁碰上这种事都会这样做的。”

马南路等9路段将改造

工程总投资约7.6亿元

本报5月13日讯(见习记者 焦健) 日前,记者从相关部门了解到,为了进一步改善张店区交通状况,缓解现有道路的交通压力,淄博市政府今年拟投资改造建设马南路等9条城市道路。道路全长约21.6公里,工程总投资约7.6亿元。

近期拟实施改造建设的道路为:马南路(北京路-东四路)改造,联通路东延(金晶大道-鲁山大道)、北京路取

直(昌国路-淄河大道)、东四路改造及北延(潘南路-联通路)、西五路南延(南部排洪沟-付三路)。

为达到道路线形合理、拆迁量小等目的,市规划局市政科会同设计单位、建设单位,多次踏勘现场,全面搜集现状与相关规划资料。根据规划方案,联通路将下穿淄东铁路,马南路将上跨张南路、张博铁路,其余道路交叉方式均为平交。

仅监测到5只美国白蛾成虫

同比降低99.9%以上

本报5月13日讯(见习记者 于雪莲 通讯员 赵杨) 记者从市林业局了解到,截至目前全市共监测到越冬代美国白蛾成虫5只,同比降低99.9%以上,预测淄博市今年美国白蛾第一代发生量少,不会造成危害。

据了解,美国白蛾是一种危害树木的世界性检疫害虫,其对树木的危害不亚

于森林火灾。淄博今年加大美国白蛾成虫监测力度,4月21日开始以区县为单位上报汇总监测数据,到目前为止,监测到越冬代美国白蛾成虫淄川3只、张店2只,其他区县无,与去年同期相比降低99.9%以上,预测淄博今春美国白蛾发生量少,有虫株率在万分以下,属轻微发生程度。今年淄博将重点推广生物防治技术。



宣讲消防

5月11日,市公安消防支队高新区大队在高新区火炬公园文化广场,举行了“全国防灾减灾日”大型消防知识宣讲活动,向市民发放消防宣传材料,讲解防灾减灾知识。

本报见习记者 王亚男 通讯员 刘梦蝶 摄影报道

淄博将查不合法用工企业

专项检查将从5月15日持续到6月30日

本报5月13日讯(见习记者 张汝树) 记者13日从市人力资源和社会保障局了解到,5月15日至6月30日,市人力资源和社会保障局将对全市用人单位开展劳动用工和社会保险专项检查,重点检查劳务派遣企业、招用农民工较多的建筑、制造行业,对于不合理、不合法用工企业进行依法查处。

据介绍,这次专项检查将对用人单位的劳动用工的基本情况,包括招用人员的数量、来源

等;用人单位与劳动者签订劳动合同情况;按照法律规定支付职工工资、执行最低工资标准及加班工资规定情况;依法参加社会保险和缴纳社会保险费情况;遵守禁止使用童工规定及女职工和未成年工特殊劳动保护规定情况;遵守工时规定及带薪年假规定情况;劳务派遣单位遵守劳务派遣规定情况;其他遵守劳动保障法律法规的情况进行系统检查。对存在问题的用人单位,将会

依法严肃处理;对违法情节严重和拒不执行处理决定的用人单位,在依法处理的同时,通过新闻媒体曝光。

据了解,各区县还会结合这次执法检查,推进劳动保障监察“网格化、网络化”管理工作,建立健全企业劳动保障守法诚信、工资支付监控等制度,完善维护职工合法权益的长效机制;完善劳动保障监察执法与刑事司法的衔接机制。

“豆禾”获两项殊荣



近日,在以“质量、绿色、安全”为主题的“2012中国(山东)食品/餐饮安全暨市场流通与商业零售大会”上,山东豆禾食品有限公司荣获“全国绿色食品生产示范企业”和“全国绿色安全食品标准化生产基地”两项殊荣。图为获奖代表与中国食品工业协会原秘书长、中国食品科学技术学会常务理事黄圣明合影。

王玉珍,个体工商营业执照副本丢失,注册号:370303600134742。税务登记证副本丢失,登记号:370302197012317721CO,声明作废。

沂源县农业机械有限公司摩托车销售处。注册号:3703232900205丢失声明作废。

齐鲁晚报

咨询电话: 0533-6120599

《今日淄博》

招 分类广告代理